

26 декабря - День войск ПВО Сухопутных войск России

Общественно-политическая газета Сунженского района

ЗНАМЯ ТРУДА

СУНЖЕНСКИЙ РАЙОН
ИНГУШЕТИЯ



ШОЛЖА РАЙОН
ГЯЛГЯЙЧЕ

В преддверии нового года министр по физической культуре и спорту Республики Ингушетия Али Дошклов, пригласил к себе братьев-рекордсменов Абдул-Рахмана и Абдул-Рахима Гетагазовых и вручил им годовые сертификаты на свободное посещение ледового катка и бассейна.

Напомним, что в этом году Абдул-Рахман установил мировой рекорд по приседаниям. За 4 часа он смог сделать 7743 приседания, а его брат Абдул-Рахим Гетагазов в прошлом году установил мировой рекорд по удержанию в планке. Он продержался в планке целых 11 часов, 11 минут и 11 секунд. Эти впечатляющие достижения подтверждают их высокую физическую подготовку и упорство в тренировках, которые требуют не только физической силы, но и высокой концентрации и выносливости.

Министр выразил свое восхищение рекордсменом и пожелал им дальнейших успехов в спорте.

Пресс-служба
Минспорта Ингушетии

Газета издается с 1925 года

26 декабря, вторник 2023 г. № 51 (10462)

В Ингушетии продолжается реализация экскурсий на предприятия в регионе

Более 50 студентов колледжа Сервиса и быта побывали на заводе алюминиевых профилей «РИАК». Профориентационная экскурсия, организованная Комитетом по делам молодежи в рамках реализации региональной программы «ПромТур», позволила студентам познакомиться с системой изготовления изделий из алюминия, а также пообщаться с ведущими мастерами предприятия и узнать о вакантных рабочих местах.

Завод алюминиевых сплавов «РИАК», введенный в эксплуата-

цию. Вторая линия завода была введена в эксплуатацию в 2018

За десять лет «РИАК» из не- большого цеха на заводе «Вилс»

Несмотря на санкции, произ- водство развивается – налажены

ниевый кластер, частью которо- го является завод «РИАК» – это одно из бюджетообразующих предприятий региона и флагман развития промышленности.

«Молодые люди, которые хотят определиться с будущей профессией, найдут здесь для себя много увлекательного. На предприятии серьезно налажены производственные процессы, есть разные цеха, здесь живая рабочая атмосфера, которая в немалой степени влияет на выбор профессии. Кроме того, ребята могут лично пообщаться с работниками завода и уточнить у них интересующие их детали. Раньше рабочие профессии ценились очень высоко. Да и сейчас рабочие цехов – это основной двигатель производства. А если он еще и высококвалифицированный специалист, то ему цены нет. Считаю, что мы должны вернуть былой престиж рабочих специальностей, и эту работу надо начинать на уровне школьников и студентов», – заявил М.-А. Калиматов, комментируя инициативу Коммолодежи.

В проекте «ПромТур» участвуют 10 ведущих региональных предприятий: ООО «Техстрой», ООО «РИАК», ООО «ЗАС «РИАЛ», ООО «АТМ», ООО «ТИМ», АО «Завод по производству сборно-монолитного бетона», ООО «4БРА», ООО «Агрокомбинат «Сунжа», ООО «Птицекомплекс «Южный», АО «Завод автоприцепов «Магас».

В программе уже приняла участие более 5 колледжей, до конца года в проекте поучаствуют всего десять образовательных учреждений.

Пресс-служба
Главы и Правительства РИ



тацию в 2012 году, производит экструзионные профили из алюминиевых сплавов. Это первое предприятие в СКФО, которое заняло нишу алюминиевых профилей и производит сегодня около тысячи видов готовой продук-

цию. Вторая линия завода была введена в эксплуатацию в 2018 году, а в настоящее время работает и третья линия. Предприятие работает круглосуточно в несколько смен, там создано около 200 рабочих мест. Операторы линий, фасовщики, грузчики и др. – все разных национальностей.

в Назрани стал одним из самых крупных промышленных объектов в Ингушетии. Продукция отправляется в Беларусь, Москву, Санкт-Петербург, Набережные Челны и другие регионы России и ближнего зарубежья.

поставки запчастей из Турции и Китая. Предприятие демонстрирует в настоящее время хорошие производственные и финансовые результаты.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов отметил, что алюми-

КОТИРОВКА	USD ЦБ	26.12.23	91,6	- 0,01
	EUR ЦБ	26.12.23	101	+ 0,09
	Нефть	26.12.23	79,07	+ 0,23%

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ	пн 25 декабря	вт 26	ср 27	чт 28	пт 29	сб 30	вс 31
	дождь со снегом	пасмурно	небольшой дождь	дождь со снегом	дождь со снегом	дождь со снегом	пасмурно
	+5	+7	+4	+5	+3	+6	+2
	+3	+3	+2	+2	+1	0	0

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО
26 декабря 1783 г. 240 лет назад продемонстрирован первый в истории прыжок с парашютом с высоты. В 1783 году французский физик Луи Себастьян Ленорман усовершенствовал известный уже более ста лет парашют Фауста Вернанди, сделав его не только более надежным, но и более красивым. Парашют Ленормана представлял собой жесткий конусообразный купол, шитый из полотна и для уменьшения воздухопроницаемости оклеенный изнутри бумагой, со спускающимися от периметра сторонами, которые крепились к сидению, сплетенному из ивовых прутьев. 26 декабря 1783 года Ленорман прыгнул с крыши дома в Париже. Прыжок удался. Ободренный успехом, он вторично прыгнул уже со шпильки обсерватории в Мольельере.

В первой школе Сунжи прошла встреча, посвященная Героям отечества

Вот уже порядка 16 лет в нашей стране отмечают яркую и содержательную дату – День Героев Отечества. Этот праздник – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, ордена Святого Георгия и ордена Славы.



За каждой из таких наград скрывается мужество, храбрость, беспримерная отвага людей, которые ради интересов Родины готовы пожертвовать всем, включая самое дорогое для человека – жизнь. Кавалерами всех перечисленных наград не становятся случайно. Об этом и шла речь на встрече в СОШ №1 города Сунжа, которая прошла накануне. Поговорить с ребятами на важную и значимую тему пришли начальник социального отдела администрации Сунженского района Ибрагим Гулиев, председатель Совета ветеранов МВД по Сунженскому району Хусен Ганижев и депутат сунженского Горсовета Хасан Оздоев.

Каждый из гостей поделился своим мнением относительно значимости праздника и роли героев в жизни страны. Как известно, немало среди обладателей высших

военных знаков отличия России немало и наших земляков. Стоит напомнить, что первым обладателем звезды Героя в РФ был именно наш соплеменник – Суламбек Осканов, имя которого носят многие улицы в Ингушетии, наш аэропорт, названы в честь него важные общественные территории и в Липецкой области, где он совершил поступок, за который и был представлен посмертно к высшему воинскому знаку отличия России.

Хусен Ганижев даже провел в ходе общения с ребятами небольшой экзамен на тему знания ребятами ингушских героев Отечества.

Отметим также, что совсем недавно мы все стали свидетелями, как на геройском небосклоне российского воинства засияло еще одно имя ингуша, более того, нашего земляка-сунженца Султана

Хашегульгова. Награду он получил из рук Главы государства – В.Путина.

И немного об истории праздника. День Героев Отечества – это памятная дата, которая установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II – в 1769 году ею был учрежден орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие доблесть, отвагу и смелость в бою.

Орден Святого Георгия имел 4

степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырех степеней стали лишь четыре человека, среди которых великие русские полководцы Михаил Кутузов и Михаил Барклай-де-Толли. Екатерина II удостоила и себя этой награды в честь учреждения ордена.

В 1917 году он был упразднен. В 1992 году орден Святого Георгия был восстановлен в Российской Федерации. Статус высшей военной награды был возвращен ордену в 2000 году в соответствии с Указом Президента РФ № 1463 от 8 августа 2000 года «Об утверждении статута ордена Святого Георгия, положения о знаке отличия – Георгиевском кресте».

Собинф.



Ахмед Мальсагов обладатель Диплома Министерства культуры РФ

В нашей республике под эгидой Министерства культуры РФ и Республиканского Дома народного творчества прошёл четвертый Республиканский фестиваль исполнителей на национальных музыкальных инструментах имени Заслуженной артистки Российской Федерации Клавдии (Раи) Ахметовны Евлоевой, в котором приняли участие и представители Сунженского района.

Руководитель драматического кружка районного Дома культуры Ахмед Мальсагов, в рамках данного фестиваля исполнил

на национальном инструменте «Дахчан пандар» двеккомпозиции: «Галглай боахкхача наьха ладувгла йиш» и «Галглай боахкхача наьха халхара йиш».

За высокое исполнительское мастерство Ахмед Мальсагов был награжден Дипломом Министерства Культуры Республики Ингушетия.

Цель проведения данного творческого состязания – сохранение и развитие музыкального наследия Ингушетии, выявление талантливых исполнителей и стимулирование их к дальнейшему творческому росту.

Р. Яхьяева



Главный агроном Ингушского Россельхозцентра Усман Сампиев вошёл в рейтинг топ-менеджеров российского АПК



Главный агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Ингушетия Усман Сампиев вошёл в рейтинг «Соль земли. Топ-менеджеры АПК-2023». Это специализированный отраслевой рейтинг лучших управленцев агропромышленного комплекса впервые сформирован в России в 2023 году. Инициатором рейтинга выступил Россельхозбанк, методологию проведения предоставила Ассоциация менеджеров России.

Усман Магомедович Сампиев окончил Ставропольский политехнический институт и Ингушский государственный университет (агроинженерный факультет, специальность «ученый агроном»). В Ингушском филиале Россельхозцентра он работает с 2009 года.

Рейтинг «Соль земли. Топ-менеджеры АПК-2023» формировался по принципу «лучшие выбирают лучших». Победителей по итогам года оценивали сами кандидаты, участники рейтинга в своих функциональных направлениях. Оценивалась не столько

известность кандидата, но и конкретные достижения в бизнесе за отчетный период.

Лауреатов выбирали в несколько этапов: подача заявок, онлайн-голосование, расчет интегральной оценки и, наконец, финальный – публикация результатов. Всего в рейтинге приняли участие почти 600 компаний, среди кандидатов 22 % женщин и 78 % мужчин. Заявки на участие подавали управленцы в сфере высшего менеджмента и руководители по нескольким направлениям.

Руслан Бокров

В городах и районах Ингушетии построят молодежные центры

В Ингушетии идея строительства «Дома молодежи», который объединил бы все молодежные организации, в ходе реализации трансформировалась в ряд проектов. Вместо одного молодежного центра в республике их появится несколько.

По информации регионального Комитета по делам молодежи, в 2024 году ведомство намерено подать заявку на участие в конкурсе «Регион для молодых» в рамках федерального проекта «Молодежь России» с целью получения финансирования на создание муниципальных молодежных центров.

Как сообщил председатель Коммолодежи Адам Мальсагов в ходе встречи с Главой Ингушетии Махмудом-Али Калиматовым, в работе с молодежью децентрализованная деятельность оказывается более эффективной.

«Мы хотим, чтобы каждый город, район вел самостоятельную работу с молодежью, а не ждал наших персональных поручений. Концепция работы должна быть общей, но при этом нам нужны инициативность и креативность. Это позволит нам быть в постоянной динамике, избегать застоя в работе», – считает А. Мальсагов.

«Если вы полагаете, что это повысит охват молодежи и ее заинтересованность в ваших проектах, то идея эта хорошая. Нам важен конечный результат. Старайтесь направлять свою деятельность, в первую очередь, на неформальную молодежь. Думайте над проектами, которые будут интересны ребятам, находящимся в группе риска. Все свои силы направьте на то, чтобы наша молодежь не увлеклась пагубными привычками, не вовлекалась в радикальные группы. Это наша первоочередная задача. Но для этой работы вы должны знать, чем дышит наша молодежь, какие у нее интересы и чего им не хватает для собственной реализации», – подчеркнул М-А. Калиматов.

Напомним, что по итогам участия в конкурсе «Регион для молодых» Ингушетия получит в 2024 году финансирование в размере 65 млн руб., 33 млн из которых направят на создание молодежного центра в г. Магасе общей площадью в 950 кв. м.

На сегодняшний день Коммолодежи практически реализовал один из задуманных молодежных проектов – это центр добровольчества «Доброцентр» в г. Магасе с общей площадью в 420 кв. м. В нем предусмотрены актовый зал

на 110 человек, медиацентр, коворкинг и рабочие кабинеты. В объект вложено более 3 млн рублей, из которых 1 млн 470 тыс. профинансировано из федерального бюджета. Разработка эскиза волонтерского центра велась с участием молодежи, в том числе студентов архитектурного колледжа. Открытие центра состоится в начале следующего года.

Кроме того, в планах у Коммолодежи остается строительство Многофункционального молодежного центра, или «Дома молодежи».

По словам руководителя комитета А. Мальсагова, разработку проектно-сметной документации им оплатили из средств благотворительного фонда «Сафмар», основателем которого является российский предприниматель Михаил Гучериев. На сегодняшний день проектно-сметная документация находится на стадии экспертизы, после которой Правительство республики совместно с Коммолодежью будет проведена работа по определению источника финансирования строительства ММЦ.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Прокуратура Сунженского района обратилась в суд с иском о понуждении образовательного учреждения оборудовать помещение, предназначенное для проведения массовых мероприятий, индукционными петлями и звукоусиливающей аппаратурой

Прокуратурой Сунженского района проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите прав детей-инвалидов в общеобразовательных организациях.

В соответствии с требованиями действующего законодательства определен к реализации комплекс

мероприятий, направленных на развитие инклюзивного образования и создание равных условий гражданам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам в социализации и реализации творческого потенциала. При этом, руководителями органов и организаций, предоставляю-

щих услуги в сфере образования, должно обеспечиваться создание инвалидам соответствующих условий, в том числе наличие в одном из помещений, предназначенных для проведения массовых мероприятий, индукционных петель и звукоусиливающей аппаратуры.

Однако в нарушение требований закона ГБОУ «Лицей № 1 г. Сунжа» помещение, предназначенное для проведения массовых мероприятий, индукционными петлями и звукоусиливающей аппаратурой (индукционной системой) не оборудовано.

По результатам проверки про-

куратурой района в интересах инвалидов в Сунженский районный суд Республики Ингушетия подано исковое заявление об обязанности учебного учреждения устранить выявленные нарушения закона.

Житель с.п. Сагопши предстанет перед судом за хищение денежных средств путем обмана

Прокуратура Сунженского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 45-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в октябре

2023 г. обвиняемый, с целью завладения чужим имуществом, на одном из Интернет-сайтов бесплатных объявлений разместил заведомо ложные сведения об оказании услуг по оформлению заявления на получение универсального пособия на детей.

В ходе переписки с исполь-

зованием мобильного телефона он ввел в заблуждение местную жительницу о том, что является сотрудником Пенсионного фонда и имеет возможность подать заявление на получения ею универсального пособия со стопроцентным одобрением. При этом сообщил ей о том, что данная ус-

луга стоит 25 тыс. рублей, обещая поступление ей на банковский счет денежных средств в виде универсального пособия на ее детей в течение недели.

Введенная в заблуждение женщина перечислила злоумышленнику на указанный им банковский счет денежные средства.

Похищенными деньгами мошенник распорядился по своему усмотрению.

Уголовное дело прокурором направлено для рассмотрения по существу в Сунженский районный суд Республики Ингушетия.

Прокуратура Сунженского района потребовала устранить нарушения законодательства о безопасности дорожного движения в с.п. Троицкое

Прокуратурой Сунженского района проведена проверка по обращению местного жителя о нарушении законодательства о безопасности дорожного движения на территории с.п. Троицкое.

Установлено, что на автомобильной дороге по ул. Междуна-

родная с.п. Троицкое, являющейся автомобильной дорогой местного значения общего пользования, устроено 6 искусственных неровностей, имеется светофор и дорожная разметка. Однако на автомобильной дороге отсутствуют дорожные знаки «Искусственная

неровность», «Пешеходный переход», «Ограничение скорости», «Дети», искусственное освещение, ограждение и тротуар.

Кроме того, на пересечении улиц Чкалова и Международная отсутствуют искусственная неровность, дорожная разметка

«Пешеходный переход», дорожные знаки «Пешеходный переход» и «Искусственная неровность».

По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы администрации с.п. Троицкое и министерства автомобильных дорог Республики Ингушетия

внесены представления об устранении выявленных нарушений закона.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле прокурора района.

В ОСФР по Республике Ингушетия с начала года единое пособие получают родители свыше 56 тысяч детей в возрасте до 17 лет

На сегодняшний день единое пособие получают родители 56 832 тысяч детей республики. Единое пособие заменило несколько ранее существовавших выплат на детей и беременным женщинам. На выплату имеют право семьи со среднедушевым доходом меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. В Республике Ингушетия — 13 851 руб. Размер единого пособия зависит от доходов семьи. Оно может составлять 50%, 75%, 100% регионального прожиточного минимума на ребенка.

При установлении пособия применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи. Важно, чтобы у всех взрослых членов семьи был официальный доход или объективные причины его отсутствия.

В большинстве случаев для оформления единого пособия семье достаточно только подать заявление. Далее

Отделение Социального фонда самостоятельно запросит необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций. Предоставить дополнительные сведения нужно будет только в отдельных жизненных ситуациях, когда сведения об этом не отражаются в государственных информацион-

ных системах. Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях срок может составить — 30 рабочих дней.

ОСФР по РИ

Сунженский врач стал победителем состязаний по пауэрлифтингу

16-17 декабря в Москве проходил IX Чемпионат мира по пауэрлифтингу, силовому двоеборью, жиму лежа, военному жиму, народному жиму, русскому жиму, становой тяге, строгому подъему на бицепс, армлифтингу и стритлифтингу по версиям WRPF/WEPF/WAF/CAP/WSF.

Ежегодно, сотни спортсменов со всего мира, собираются, чтобы продемонстрировать свои невероятные физические возможности и побороться за звание лучшего. В этом году в Чемпионате приняли участие порядка 3, 5 тысяч спортсменов из 29 стран.

Среди участников был и представитель нашей республики, уроженец Сунжи Ислам Агиев. Наш земляк выступал в весовой категории 82 килограмма. Он добился наилучшего результата в номинации «Многочисленные отжимания с утяжелением 25 кг». Именно в этой дисциплине на этих пред-

ставительных состязаниях ему не оказалось равных, и он стал обладателем золотой медали.

Исламу 36 лет, и он давно увлекается спортом. Предпочтение отдает силовым видам спорта, воркауту и работе с собственным весом.

Спорт для Ислама любимое хобби, а сфера его профессиональных увлечений — медицина. Он врач-травматолог и работает по специальности в Сунженской ЦРБ.

Отметим, что в общекомандном зачете Россия по итогам IX Чемпионата мира по пауэрлифтингу заняла первое место.



В Назрани строится новая школа в рамках нацпроекта «Образование»

По улице Чеченской города Назрани ведется строительство новой общеобразовательной организации на 720 посадочных мест в рамках реализации национального проекта «Образование».

Жители города рады новому объекту образования. По их словам, данный район действительно нуждался в возведении образовательной организации.

«Эта школа станет настоящим облегчением для меня, потому что теперь не придется отправлять детей далеко в другие школы, потому что новое учреждение находится в шаговой доступности от нашего дома», — говорит Аза Хамхоева, комментируя строительство общеобразовательной организации.

Согласно проекту, в трехэтажном здании будут расположены

учебные кабинеты, спортзал, кабинет музыки, столовая, актовый зал и медблок с процедурным кабинетом и кабинетом стоматологии. На прилегающей территории будет находиться спортивная площадка.

Для творческого развития детей в школе предусмотрены специальные помещения для проведения кружковых занятий. Кроме того, школа обеспечит полноценное трудовое обучение, включая комбинированную мастерскую.

В настоящее время готовность школы составляет 35%. На данный момент ведутся кровель-

ные работы, кладка наружных и внутренних стен и перегородок, электротехнические работы. Также параллельно ведется работа по прокладыванию внутреннего водоснабжения и канализации.

Напомним, что цель национального проекта «Образование» — обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования, вхождение РФ в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования.

Пресс-служба Министерства образования и науки Республики Ингушетия



Чуткость и доброта - это тоже лекарства

У всех народов мира есть замечательные слова — слова приветствия друг друга. «Здравствуй!» — это значит «здоровья Вам». Желая лучшего близким людям, мы тоже в первую очередь, говорим им «Доброго вам здоровья!».

К, сожалению, как бы ни был закален человек, иногда он теряет контроль над своим организмом и мы бываем вынуждены обращаться за помощью к докторам. За спасением от одолевших нами хворей попали и мы, пять женщин, в палату № 5 отделения сосудистой терапии Сунженской ЦРБ.

Какая же добротой и вниманием нас здесь окружили, какая же заботливая, искренняя атмосфера здесь царит! А создают ее такие замечательные, самоотверженные, знающие свое дело доктора и медсестры как заведующая отделением Ася Алиханова Шадиева, лечащий врач Малика Саламбековна Асхапова, медсестры Ася Мейриева, Лида Налгиева, Мадина Тимерханова, Хяди Шадиева, Милана

Джугустова, сестра-хозяйка Зарема Хамхоева.

Все время, что мы находились на лечении, мы ощущали сопереживание за наше состояние от всех медиков, невзирая на должности, которые нас окружали. Искренне благодарим этих молодых и энергичных женщин за чуткость, сострадание, терпимость. Ведь нужно учитывать, что больной человек, он склонен быть капризным, ему порой трудно угодить, и лишь доброта способна преодолеть этот барьер. А ее местным врачевателям не занимать.

С глубоким уважением ко всем членам коллектива сосудистого отделения Сунженской ЦРБ: Светлана Сардалова, Любовь Умарова, Милихан Бехоева, Липа Хачеруева, Любовь Костоева.

Прием граждан по вопросам взыскания алиментов

Управлением Федеральной службы судебных приставов России по Республике Ингушетия осуществляется еженедельный прием граждан по вопросам взыскания алиментных платежей.

Прием осуществляется по адресу г. Магас, ул. Кулиева, д. 8 еженедельно по вторникам в рабочее время по предварительной записи.

Личный прием граждан осуществляется руководителем Управления, его заместителем по линии организации исполнительного производства, а также начальниками отделов аппарата Главного управления.

Контактный номер телефона для записи на прием 8 (8734) 55-19-84, 8 (8734) 55-19-75.

Гражданам при себе необходимо обязательно иметь документ, удостоверяющий личность, представителям стороны исполнительного производства — документ, подтверждающий соответствующие полномочия.

Пресс-служба УФССП России по Республике Ингушетия

Учредитель:
Администрация
Сунженского
муниципального
района

Главный
редактор
ХАКИЕВА М.М.

РЕДАКЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ:
Л. Котиева
А. Хочубаров
Б. Гадиев

Адрес:
РИ, г. Сунжа,
ул. Ленина, 97
Тел.: (8734) 72-11-21.
E-mail: znamyatruda@mail.ru

Набор и верстка выполнены
в компьютерном центре
газеты «Знамя труда».
Подписано в печать 25.12.23 г.
Время подписания 16.00

Тираж: 999 экз.
Заказ № _

Газета отпечатана
в типографии
ИП «Нестеренко» А.В.
357300, Ставропольский
край, Кировский район,
г. Новопавловск, промзона